Morphopsychologie conjecturale :
LA grande TAILLE DU PENIS DE
J.LACAN ?

D’un point de vue de morpho-psychologue, ¢tant donné la forme
sculpturale de la morphologie de la silhouette de Monsieur Jacques Lacan,
il est tout a fait, possible, statistiquement, que celui ci avait un pénis

gigantesque .

Je m’explique ... Statistiquement , des oreilles décollées indiquent une
propension pour la rébélion, mais plus encore I’indépendance, ce qui d’un
point de vue scientifique, indique que ’auriculaire est tres détendu, et que
donc, de ce fait, I’érection était rapide chez Lacan, primo, secondo : ¢tant
donné¢ qu’il s’agisse  d’un rétracté¢  sthénique  longiligne
endocrinologiquement, il serait proportionnel d’établir ’hypothése que la
nervosité étant trés présente, chez Lacan, celle qui soit d’un type Sensible-
de follicule et de follicule Mouvement, car étendu, celle d’un intellectuel :

est ce a dire que a partir de cette photographie ci dessous ...



On puisse noter un indice tout a faire révélateur , si vous regardez bien, le
jeune homme de 1’époque , pos€ sur cette barque : I’appétence d’une
pulsion sexuelle ; Lacan cherche une position pour se mettre a I’aise, et il

n’y arrive que difficilement ce qui indique une géne au niveau des parties
geénitales ; 1l choisit au moment de la validation de sa thése en tant que
médecin légiste de presque se « coucher sur le dos » alors qu’il est sur une
barque . On dirait un « voyou » dysharmonieux ost€¢o-bossu¢ marque par

I’impulsivité .



C’est « le controle » de la rétention d’un stade anal d’un rétracté extréme
de jalon anal ou le crime serait celui d’un voleur . C’est ce qu’indique sa
silhouette . Ainsi, tout I’accord en priorité est lancé pour le halo comme
havre de paix de celui de faire respecter ses parties génitales se balancant
sur I’eau . Le seul but de Lacan était a ce moment 1a de pénétrer 1’ Autre . 1l
se fiche des circonvolutions, des imitateurs tous plus ridicules les uns que
les autres, des disciples, tout ce qui compte pour lui est
« métaphoriquement d’assoir ses parties génitales au grés du vent et des
mouvements de la Mer » je le dis franchement . Comme le but du
Nerveux, et du Sensible est la pénétration, le but du Sanguin et du
Lymphatique prisonniers ceux ci de I’hypotonisme est de se tasser dans la
viscérotonie . Lacan, lui est un somatotonique, ce n’est donc pas un

intellectuel, mais « un agent de connaissance » ! Il ne peut « faire, qu’en
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